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H
QTE
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S
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P
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>
Q'E
T
S
i

SPCH 280 =20] = oY

T 2 Gk JZc 2| o4tk =

st 4 14,591 4,652 363
(100.0) (31.9) (2.5)
- 3,535 1314 42
(100.0) (37.2) (12)
- 5,924 1,929 108

S
(100.0) (32.6) (1.8)
5,132 1,409 213

a
(100.0) (27.5) 42)
. 2,684 2,361 323
(100.0) (88.0) (12.0)
- 1,300 1,164 136
(100.0) (89.5) (10.5)
- 741 652 89

S
(100.0) (88.0) (12.0)
643 545 98

o
(100.0) (84.8) (15.2)
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| 2020 H2=E SfQ!

I

— - o —
[RE] = 5T 10 el I wd i sl AE|ZAL F<inl
1. 2558 tide] st AeixA E435)
7t Q1HelA
1) SEIMEAQ] QIHOA]
(1) Y= 9 3= A FdHAsE sASoF itta Azttt
_ e 7i|; JF_'%-IX ]11&
o] a3 e e E S e e Tl I
st 7 3,535 507 744 1,204 1,080 2.19
= (100.0) (14.3) (21.0) (34.1) (30.6) (1.03)
- . 769 173 197 213 186 2.46
(100.0) (22.5) (25.6) (27.7) (24.2) (1.09)
&t 25 1,181 169 276 425 311 2.26
T (100.0) (14.3) (23.4) (36.0) (26.3) (1.00)
= 6 1,585 165 271 566 583 2.01
- (100.0) (10.4) (17.1) (35.7) (36.8) (0.98)
AR 2,480 392 530 847 711 2.24
2| B (100.0) (15.8) (21.4) (34.2) (28.7) (1.04)
e 2| 1,055 115 214 357 369 2.07
= (100.0) (10.9) (20.3) (33.8) (35.0) (0.99)
2) U= A9 T 9 8olBAZ FA|sfoF dtrtal A3Zeitt
- o< A& 13z 3
2 23 Lot T e e e e il I
5 3,535 168 441 1,243 1,683 174
= (100.0) (4.8) (12.5) (35.2) (47 6) (0.85)
24 769 49 113 271 336 1.84
- (100.0) (6.4) (14.7) (35.2) (43.7) (0.90)
S I 1,181 45 171 448 517 178
A - (100.0) (3.8) (14.5) (37.9) (43.8) (0.83)
26 1,585 74 157 524 830 1.67
- (100.0) 4.7) (9.9) (33.1) (52.4) (0.84)
x| 2,480 118 335 864 1,163 1.76
2 - (100.0) (4.8) (13.5) (34.8) (46.9) (0.87)
S a7 1,055 50 106 379 520 1.70
= (100.0) (4.7) (10.0) (35.9) (49.3) (0.83)
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(3) the @A o] ZEshe AES & 4 irky Az

oy 243 L R L e B il
st 7 3,535 114 307 958 2,156 1.54

- (100.0) (3.2) (8.7) (27.1) (61.0) (0.78)
24 769 22 73 246 428 1.60
(100.0) 2.9) (9.5) (32.0) (55.7) (0.78)

&t 25 1,181 41 99 315 726 1.54
= (100.0) (3.5) (8.4) (26.7) (61.5) (0.79)
26 1,585 51 135 397 1,002 1.52
(100.0) (3.2) (8.5) (25.0) (63.2) (0.78)

AJ2| 2,480 79 231 675 1,495 1.55

2| B (100.0) (3.2) (9.3) (27.2) (60.3) (0.79)
& 2z/¢] 1,055 35 76 283 661 1.51
- (100.0) (3.3) (7.2) (26.8) (62.7) (0.77)

72 203 L - E I e i e el
I 3,535 387 1,269 1,319 560 2.42

= (100.0) (10.9) (35.9) (37.3) (15.8) (0.88)
=4 769 121 352 232 64 2.69

- (100.0) (15.7) (45.8) (30.2) (83)| (0.83)

s [ .. 1,181 108 39 477 200 2.35
& - (100.0) 9.1) (33.5) (40.4) (16.9) (0.87)
26 1,585 158 521 610 296 2.34

— (100.0) (10.0) (32.9) (38.5) (18.7) | (0.89)

NS 2,480 265 920 899 39 2.43

Z| B (100.0) (10.7) (37.1) (36.3) (16.0) (0.88)
o a7/ 1,055 122 349 420 164 2.41
s (100.0) (11.6) (33.1) (39.8) (15.5) (0.89)

() 1= 92 st SS9 AW BEAY] o) meRt 2,

=] 24 & 2 hiE

T E | by | o | S | T | &S
st 7 3,535 1,326 1,973 174 62 3.29
= (100.0) (37.5) (55.8) (4.9) (1.8) (0.64)
2 4 769 293 419 42 15 3.29
(100.0) (38.1) (54.5) (5.5) (2.0) (0.66)
&t 25 1,181 447 663 59 12 3.31
A - (100.0) (37.8) (56.1) (5.0) (1.0) (0.61)
26 1,585 586 891 73 35 3.29
(100.0) (37.0) (56.2) (4.6) (2.2) (0.65)

e
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| 2020 HRASEE SHOR AEEA
5 O 22 25 Q=R m3
B 243 A | o | oE | T | 6
S 2,480 919 1411 116 34 3.30
2| o (100.0) (37.1) (56.9) 4.7) (14)| (0.62)
o 7o 1,055 407 562 58 28 3.28
- (100.0) (38.6) (53.3) (5.5) (2.7) (0.69)
2) olHEZN
(1) Y= J@Eggol =t ARl
. O 2412 & 22 i fl
T 2| by | e | gy | Ty | =en | 85
5 3,535 475 1,379 262 40 | 1379 | 3.06
= (100.0) (13.4) | (39.0) (7.4) (11)| (39.0| (0.64)
=4 769 120 309 67 12 261 | 3.06
- (100.0) (15.6) | (40.2) (8.7) (16) | (339)| (0.68)
[ .. 1,181 149 480 97 13 442 | 3.04
S (100.0) (12.6) | (40.6) (8.2) 11| (74| (063)
= 6 1,585 206 590 98 15 676 | 3.09
- (100.0) (13.00 | (372 (6.2) 09 | 426)| (0.64)
N 2,480 327 1,012 159 29 953 | 3.07
2| - (100.0) (13.2) |  (40.8) (6.4) (12)| (384)| (062
o 7 1,055 148 367 103 11 426 | 3.04
- (100.0) (14.0) (34.8) (9.8) (1.0) (40.4) | (0.68)
L} QIHAIEY
1) stuol ol HAl 2l Floff AlEK
(1) 99 guE guAAFoY FEAEHoA)A 84 J2E & 5 AUt
T8 2| 23t ofLict EE
- 3,535 1,701 153 1,681
= (100.0) (48.1) (4.3) (47.6)
24 769 401 38 330
— (100.0) (52.1) (4.9) (42.9)
3t s : 1,181 569 46 566
d - (100.0) (48.2) (3.9) (47.9)
= 6 1,585 731 69 785
- (100.0) (46.1) (4.4) (49.5)
RS 2,480 1,212 110 1,158
2| (100.0) (48.9) (4.4) (46.7)
o
o] I 1,055 489 43 523
(100.0) (46.4) (4.1) (49.6)
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2 99 ghae YR AT 24s FER I3

T E A %ot oLt 2act
st 7 3,535 620 173 2,742
= (100.0) (17.5) (4.9) (77.6)
2 4 769 129 44 596
- (100.0) (16.8) (5.7) (77.5)
&t 2 1,181 190 48 943
A = (100.0) (16.1) 4.1 (79.8)
26 1,585 301 81 1,203
- (100.0) (19.0) (5.1) (75.9)
AR 2,480 346 112 2,022
2| B (100.0) (14.0) (4.5) (81.5)
S e 1,055 274 61 720
= (100.0) (26.0) (5.8) (68.2)

(3) 92 st BAAS AAEA o §F 4 9t

e 4| ot OofL|ct Lagt
5 7 3,535 2,802 306 427
= (100.0) (79.3) (8.7) (12.1)
24 769 603 77 89
(100.0) (78.4) (10.0) (11.6)
&} - 1,181 924 113 144
B =5 (100.0) (78.2) (9.6) (12.2)
26 1,585 1,275 116 194
(100.0) (80.4) (7.3) (12.2)
AR 2,480 2,005 206 269
2| B (100.0) (80.8) (8.3) (10.8)
e 22108 1,055 797 100 158
= (100.0) (75.5) (9.5) (15.0)

o
(1) $2 sk M) AdAY SAIE SHS0l 7|5t 3.

e A ot ofL|ct REaCt
5 7 3,535 1,150 561 1,824
= (100.0) (32.5) (15.9) (51.6)
24 769 271 92 406
N (100.0) (35.2) (12.0) (52.8)
e 2c 1,181 376 176 629
- (100.0) (31.8) (14.9) (53.3)
sy
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| 2020 H2=E SfQ!

I

e A ot ofL|ct Lagt
=6 1,585 503 293 789
- (100.0) (31.7) (18.5) (49.8)
AR 2,480 738 415 1,327
2o (100.0) (29.8) (16.7) (53.5)
- 270 1,055 412 146 497
= (100.0) (39.1) (13.8) (47.1)

3] AAGNA FEA AAAG 24

A543, &4, BA 9ol A

e B a3t oftct e
st 7 3,535 154 2,128 1,253
= (100.0) (4.4) (60.2) (35.4)
24 769 40 437 292
(100.0) (5.2) (56.8) (38.0)
S| 25 1,181 59 670 452
e (100.0) (5.0) (56.7) (38.3)
26 1,585 55 1,021 509
(100.0) (3.5) (64.4) (32.1)
AJ2[ 2,480 105 1,518 857
2o B (100.0) (4.2) (61.2) (34.6)
o 22)¢] 1,055 49 610 396
- (100.0) (4.6) (57.8) (37.5)
(3) $8 Stue B AR =Y A FrgeT
T e 3| %ot opL|ct 22}
st 7 3,535 1,684 198 1,653
(100.0) (47.6) (5.6) (46.8)
24 769 346 44 379
(100.0) (45.0) (5.7) (49.3)
e E 1,181 558 61 562
(100.0) 47.2) (5.2) (47.6)
26 1,585 780 93 712
(100.0) (49.2) (5.9) (44.9)
AR 2,480 1,182 139 1,159
2] (100.0) 47.7) (5.6) (46.7)
279 1,055 502 59 494
(100.0) (47.6) (5.6) (46.8)
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4 97 staE HelEe shgelde] Y(¢d 29) JAE Pk
T & k| a3zt ofct 225
st 7 3,535 432 673 2,430
= (100.0) (12.2) (19.0) (68.7)
2 4 769 89 149 531
- (100.0) (11.6) (19.4) (69.1)
.y 2« 1,181 144 212 825
o= (100.0) (12.2) (18.0) (69.9)
26 1,585 199 312 1,074
- (100.0) (12.6) (19.7) (67.8)
AR 2,480 290 440 1,750
2o - (100.0) (11.7) (17.7) (70.6)
- 270 1,055 142 233 680
= (100.0) (13.5) (22.1) (64.5)
3) StMEOAQ] QIMEIGH AEY
() 92 st TSPPoT RN} NS Fadd
B | ot ofL|ct REC}
5 7 3,535 234 2,256 1,045
= (100.0) (6.6) (63.8) (29.6)
2 4 769 58 554 157
- (100.0) (7.5) (72.0) (20.4)
&t 2 c 1,181 65 745 371
A - (100.0) (5.5) (63.1) (31.4)
26 1,585 111 957 517
- (100.0) (7.0) (60.4) (32.6)
AR 2,480 160 1,607 713
2| B (100.0) (6.5) (64.8) (28.8)
o e 1,055 74 649 332
- (100.0) (7.0) (61.5) (31.5)
(2) $9] e TdAL 59 olfE A9 59| Qlo] AXE AALE gt
T A a¥ct ofuict part
5 7 3,535 94 2,705 736
= (100.0) (2.7) (76.5) (20.8)
24 769 24 616 129
= - (100.0) 3.1) (80.1) (16.8)
A 2c 1,181 17 905 259
- (100.0) (1.4) (76.6) (21.9)
%)
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I 2020 T2 SHd

7 23 kil ofLict e
26 1,585 53 1,184 348
- (100.0) (3.3) (74.7) (22.0)
A7 2,480 57 1,929 494
2| B (100.0) (2.3) (77.8) (19.9)
o 2101 1,055 37 776 242
=A% (100.0) (3.5 (73.6) (22.9)
(3) 97 St s T 9 e AN
=) A a¥ct OFLICE
5 3,535 255 3,280
= (100.0) (7.2) (92.8)
24 769 39 730
(100.0) (5.1) (94.9)
3 - 1,181 91 1,090
B =5
= (100.0) (7.7) (92.3)
- 1,585 125 1,460
26
(100.0) (7.9) (92.1)
N 2,480 191 2,289
2| (100.0) (7.7) (92.3)
o
= 2219 1,055 64 991
(100.0) 6.1) (93.9)
4 92 s Ao FoHste FAR
2 213 et Ofu &t
I 3,535 300 3,235
= (100.0) (8.5) (91.5)
] 769 57 712
24
(100.0) (7.4) (92.6)
5t ] 1,181 103 1,078
o 25
l (100.0) (8.7) (91.3)
26 1,585 140 1,445
- (100.0) (8.8) 91.2)
N 2,480 235 2,245
2| (100.0) (9.5) (90.5)
[e:]
3 . 1,055 65 990
(100.0) 6.2) (93.8)
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(5) 97 stk s3S S] gHo= AEdc
T E A act ofLct REC}
st 7 3,535 72 3,042 421
= (100.0) (2.0 (86.1) (11.9)
2 4 769 13 678 78
- (100.0) (1.7) (88.2) (10.1)
&t 2 1,181 19 1,030 132
A = (100.0) (1.6) (87.2) (11.2)
26 1,585 40 1,334 211
- (100.0) (2.5) (84.2) (13.3)
AR 2,480 41 2,163 276
2| (100.0) (1.7) (87.2) (11.1)
o
S e 1,055 31 879 145
(100.0) (2.9) (83.3) (13.7)
6) $9 gues P 3 sty Be oSG S 7Fastal it
e A a0 OfL|ct REaCt
5 7 3,535 256 2,583 696
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A = (100.0) (5.8) (73.4) (20.7)
26 1,585 139 1,136 310
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(100.0) (11.1) (65.0) (23.9)
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A - 1,181 41 1,140
s
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| = 43 6 17 17 10 0 0 1 0 1 1 0 8 0 9
é_q! (14.0)] (39.5)| (39.5)| 23.3)| (0.0)] (0.0)| (2.3)| (0.0)] (2.3)] (2.3)| (0.0) (18.6)| (0.0)| (20.9
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_74_



_75_

(4) W= ARdolA 28FQ Wolu} 84S o 9irt.
2 A
| 3,535 229 3,306
(100.0) (6.5) (93.5)
24 769 31 738
- (100.0) (4.0) (96.0)
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2| - (100.0) 6.1) (93.9)
S S0 1,055 78 977
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= (100.0) (23.1) (76.9)
6) U= H3AoA L2391 Wolyp 848 52 Zo] it}
T A ACt oict
st 7 3,535 563 2,972
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= 5 1,906 517 1,389
> (100.0) 27.1) (72.9)
s 239 3,642 1,096 2,546
g (100.0) (30.1) (69.9)
o
by A2 2,282 628 1,654
S (100.0) (27.5) (72.5)
A2 4,315 1,239 3,076
2] B (100.0) (28.7) (71.3)
9 2o 1,609 485 1,124
= (100.0) (30.1) (69.9)
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3) MUSL SPUQIAZH|0| CHet Q14|

(1) AEE SRz SHIAY BAo] Ego] Trky AZhtar

& 3| a¥d a2 et 2Ect
o 3 5,924 1,929 108 3,887
= (100.0) (32.6) (1.8) (65.6)
=, 2,104 792 18 1,294
> (100.0) (37.6) (0.9) (61.5)
3t - 1,914 587 43 1,284
L S 2
e (100.0) (30.7) 2.2) (67.1)
= 5 1,906 550 47 1,309
° (100.0) (28.9) (2.5) (68.7)
s - 3,642 1,258 51 2,333
g (100.0) 3(4.5) (1.4) (64.1)
by A2 2,282 671 57 1,554
S (100.0) (29.4) (2.5) (68.1)
A2 4315 1,365 76 2,874
2| (100.0) (31.6) (1.8) (66.6)
[e:]
o] 277 1,609 564 32 1,013
(100.0) (35.1) (2.0) (63.0)
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3. A5 W] SHIE A=A 2428

7t QIHSA
1) SIS Q] QIHOlA]
(D) e 49 Fole 9] Fidsts A0 Stk Y23,
2 S 5 1™ 4
28 3 S ago | daw g | BN B
5 7 5,132 302 815 1,860 2,155 | 1.86
= (100.0) (5.9) (15.9) (36.2) (42.0) | (0.89)
o 2,247 141 386 849 871 1.91
(100.0) (6.3) (17.2) (37.8) (38.8) | (0.90)
&t - 1,902 110 271 650 871 | 1.80
[E] a2
= (100.0) (5.8) (14.2) (34.2) (45.8) | (0.89)
3 983 51 158 361 413 | 1.84
1°
(100.0) (5.2) (16.1) (36.7) (42.0) | (0.87)
8| =z 2,216 137 279 776 1,024 | 1.79
2] (100.0) (6.2) (12.6) (35.0) (46.2) | (0.89)
g; A2 2,916 165 536 1,084 1131 1.9
= (100.0) (5.7) (18.4) (37.2) (38.8) | (0.89)
N 4,289 248 641 1,572 1,828 | 1.84
2| B (100.0) (5.8) (14.9) (36.7) 42.6) | (0.88)
q 2z 843 54 174 288 327 | 1.95
= (100.0) (6.4) (20.6) (34.2) (38.8) | (0.92)
() W ste] T 9 golEake Aslor Sckn gz,
2 2 5 1 4
38 213 S L e L R S W
_ 5,132 248 914 1,845 2125 | 1.86
- (100.0) (4.8) (17.8) (36.0) (41.4) | (0.88)
o 2,247 100 411 843 893 | 1.87
A°
(100.0) (4.5) (18.3) (37.5) (39.7) | (0.86)
&t - 1,902 92 315 672 823 | 1.83
[E] a2
= (100.0) (4.8) (16.6) (35.3) (43.3) | (0.87)
23 983 56 188 330 409 | 1.89
(100.0) (5.7) (19.1) (33.6) (41.6) | (0.97)
8| 2z 2.216 120 374 768 954 | 1.85
2] (100.0) (5.4) (16.9) (34.7) (43.1) | (0.89)
g’; A2l 2,916 128 540 1,077 1171 1.87
< (100.0) (4.4) (18.5) (36.9) (40.2) | (0.86)
%)
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I

a1y A3 :LDHE;')_f 3t 22| okt 1+o49g:|:ifgxl (?&%
RS 4,289 198 763 1,561 1,767 | 1.86
2| (100.0) (4.6) (17.8) (36.4) 41.2) | (0.87)
& 22194 843 50 151 284 358 | 1.87
= (100.0) (5.9) (17.9) (33.7) (42.5) | (0.91)

(3) W= BAHE shgo] AFaE AES ¥ 4 rky gz
28 23 SME | aza | oo | BHIRA| ED
5 7 5,132 225 891 1,479 2,537 | 1.77
= (100.0) (4.4) (17.4) (28.8) (49.4) | (0.89)
29 2,247 85 370 678 1,114 | 1.74
(100.0) (3.8) (16.5) (30.2) (49.6) | (0.86)
= a5 1,902 100 333 541 928 | 1.79
i (100.0) (5.3) (17.5) (28.4) (48.8) | (0.91)
a3 983 40 188 260 495 | 1.77
(100.0) 4.1 (19.1) (26.4) (50.4) | (0.90)
8| zae 2,216 107 385 617 1,107 | 1.77
2l (100.0) (4.8) (17.4) (27.8) (50.0) | (0.90)
‘%’5 At 2,916 118 506 862 1430 | 1.76
S = (100.0) (4.0) (17.4) (29.6) (49.0) | (0.88)
AlA 4,289 180 731 1,226 2,152 | 1.75
2| (100.0) (4.2) (17.0) (28.6) (50.2) | (0.88)
o S 843 45 160 253 385 | 1.84
=0 (100.0) (5.3) (19.0) (30.0) (45.7) | (0.91)
4) Y= 3L ofy] mRo] Aol B 9L welof drhu gz,
2 e 203 L R S i e el B
. 5,132 140 1,015 2,425 1,552 | 1.95
= (100.0) (2.7) (19.8) (47.3) (30.2) | (0.78)
o 2,247 55 460 1,076 656 | 1.96
(100.0) (2.4) (20.5) (47.9) (29.2) | (0.77)
R 1,902 54 341 917 590 | 1.93
= (100.0) (2.8) (17.9) (48.2) (31.0) | (0.77)
23 983 31 214 432 306 | 1.97
(100.0) (3.2) (21.8) (43.9) (31.1) | (0.81)
8| 232 2,216 72 456 1,003 685 | 1.96
3] (100.0) (3.2) (20.6) (45.3) (30.9) | (0.80)
‘%’5 A2l 2,916 68 559 1,422 867 | 194
< (100.0) (2.3) (19.2) (48.8) (29.7) | (0.76)

A
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38 213 S T e E LT R
AJR| 4,289 112 811 2,062 1,304 1.94

| i (100.0) (2.6) (18.9) (48.1) (30.4) | (0.77)
A 27/ 843 28 204 363 248 2.01
= (100.0) (3.3) (24.2) (43.1) (29.4) | (0.82)

(5) e 92 st SS9 AW BEA] o) weRt A2,

=y 243 R T i T S W
5 5,132 852 2,871 992 417 | 281
(100.0) (16.6) (55.9) (19.3) (8.1) | (0.81)

o 2,247 424 1,343 354 126 | 292
(100.0) (18.9) (59.8) (15.8) (5.6) | (0.75)

= 1,902 287 1,018 414 183 | 2.74
ER (100.0) (15.1) (53.5) 21.8) 96) | (0.83)
oS 983 141 510 224 108 | 2.70
(100.0) (14.3) (51.9) (22.8) (11.0) | (0.85)

g | 222 2,216 417 1,271 379 149 | 2.88
g (100.0) (18.8) (57.4) (17.1) (6.7) | (0.78)
2 e 2,916 435 1,600 613 268 | 276
= (100.0) (14.9) (54.9) (21.0) 9.2) | (0.82)
Al 4,289 688 2,421 832 348 | 2.80

2| K (100.0) (16.0) (56.4) (19.4) (8.1) | (0.80)
Sl - 843 164 450 160 69| 2.84
= (100.0) (19.5) (53.4) (19.0 (8.2) | (0.83)

2) BRI TR QIO

- L =

(1) L= 3P3e AIEALY FXEAR] 449 942 ANE 4 sleka A2,

v T I v i L e e T S W
o 5.132 1.965 2.390 609 168 | 3.20
= (100.0) (38.3) (46.6) (11.9) 3.3) | 0.77)
o 2247 837 1,078 269 63| 3.0
(100.0) (37.2) (48.0) (12.0) (2.8) | (0.75)
o I 1,902 735 860 229 78| 3.8
Ei (100.0) (38.6) (45.2) (12.0) @.1) | (0.80)
983 393 452 111 27| 323

- .
-3 (100.0) (40.0) (46.0) (11.3) (2.7) | (0.75)

A%
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o =
=¥ E TR B v I T i i T
8| 22y 2,216 804 1,027 300 85| 3.15
3] o= (100.0) (36.3) (46.3) (13.5) (3.8) | (0.79)
by A2 2,916 1,161 1,363 309 83| 3.24
S (100.0) (39.8) (46.7) (10.6) (2.8) | (0.75)
RS 4,289 1,652 1,990 514 133 ] 3.20
2| - (100.0) (38.5) (46.4) (12.0) 3.1) | 0.77)
o 2o 843 313 400 95 35 3.18
= (100.0) (37.1) (47.4) (11.3) 42) | (0.79)
(2) AAsittn yzsl= AAE AL o]w AQA/L]?
= 2 O 9M| oM 8A| oM 7| oM 6M| 2act
5 7 5,132 1,281 2,784 590 191 286
= (100.0) (25.0) (54.2) (11.5) (3.7) (5.6)
o 2,247 504 1,145 327 112 159
(100.0) (22.4) (51.0) (14.6) (5.0) (7.1)
st 1,902 524 1,051 191 56 80
R (100.0) (27.5) (55.3) (10.0) (2.9) (4.2)
a3 983 253 588 72 23 47
(100.0) (25.7) (59.8) (7.3) (2.3) (4.8)
8| 22 2,216 568 1,165 244 36 153
3] o= (100.0) (25.6) (52.6) (11.0) (3.9) (6.9)
by A2 2,916 713 1,619 346 105 133
S = (100.0) (24.5) (55.5) (11.9) (3.6) (4.6)
RS 4,289 1,071 2,342 496 148 232
2| - (100.0) (25.0) (54.6) (11.6) (3.5) (5.4)
o 220 843 210 442 9% 43 54
- (100.0) (24.9) (52.4) (11.2) (5.1) (6.4)
3) olEzry
(1) U= 3ol =rhal ARl
o =
= Ay | MR | azo | SR P eeq | BR
5 5,132 942 2,213 322 47 1,608 | 3.15
- (100.0) (18.4) (43.1) (6.3) (0.9 (31.3) | (0.62)
Ny 2,247 390 993 127 18 719 | 3.15
5t (100.0) (17.4) (44.2) (5.7) (0.8) (32.0) | (0.60)
E] 55 1,902 361 778 136 17 610 | 3.15
- (100.0) (19.0) (40.9) (7.2) 0.9) (32.1) | (0.64)
A%
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[%5] 13ty
; o2 =z |5 132 oA
T 2| by | 2w | g [Thm =ea | 05
23 983 191 442 59 12 279 3.15
(100.0) (19.4) (45.0) (6.0) (1.2) (28.4) | (0.63)
g | 2z 2,216 412 925 151 14 714 | 316
2l c° (100.0) (18.6) (41.7) (6.8) (0.6) (32.2) | (0.62)
7 A2 2,916 530 1,288 171 33 894 | 3.14
s (100.0) (18.2) (44.2) (5.9) (1.1) (30.7) | (0.63)
R 4,289 776 1,848 262 39 1,364 | 3.15
2| B (100.0) (18.1) (43.1) 6.1) (0.9) (31.8) | (0.62)
o . 843 166 365 60 8 244 315
= (100.0) (19.7) (43.3) (7.1) (0.9) (28.9) | (0.64)
Lt QIFHAEY
1) sl QI HE 3 Flo AEY
(D) $9 st stuAAgoly FAEH A AHEA 9de € & AT
T &2 A %t oLt 2t
5 5,132 1,393 487 3,252
= (100.0) (27.1) (9.5) (63.4)
2,247 626 141 1,480
il
(100.0) (27.9) (6.3) (65.9)
= a5 1,902 486 214 1,202
a7
= (100.0) (25.6) (11.3) (63.2)
983 281 132 570
D3
(100.0) (28.6) (13.4) (58.0)
N 222 2,216 596 175 1,445
2] °F (100.0) (26.9) (7.9) (65.2)
o
gy A2 2,916 797 312 1,807
< (100.0) (27.3) (10.7) (62.0)
A 4,289 1,143 389 2,757
2| (100.0) (26.6) (9.1) (64.3)
o
= 277 843 250 98 495
(100.0) (29.7) (11.6) (58.7)
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(2) $9 stu: A=E g 2

S
T & A& ot OfL|ct Bact
& 7 5,132 1,610 488 3,034
= (100.0) (31.4) (9.5) (59.1)
a1 2,247 583 172 1,492
(100.0) (25.9) 7.7) (66.4)
5} a5 1,902 621 220 1,061
= - (100.0) (32.6) (11.6) (55.8)
5 3 983 406 9% 481
(100.0) (41.3) (9.8) (48.9)
N 232 2,216 786 176 1,254
g °F (100.0) (35.5) (7.9) (56.6)
T A2 2,916 824 312 1,780
< B (100.0) (28.3) (10.7) (61.0)
A2 4,289 1,418 407 2,464
2| B (100.0) (33.1) (9.5) (57.4)
o 27 843 192 81 570
= (100.0) (22.8) (9.6) (67.6)
(3) 98 guEs RAAES JAEA olgd 4 Ut
2= 43| 8ot Ot 220t
& 7 5,132 3,751 689 692
= (100.0) (73.1) (13.4) (13.5)
a1 2,247 1,625 226 396
(100.0) (72.3) (10.1) (17.6)
5t a5 1,902 1,386 313 203
' - (100.0) (72.9) (16.5) (10.7)
5 3 983 740 150 93
(100.0) (75.3) (15.3) (9.5)
N 23ey 2,216 1,590 291 335
gl °F (100.0) (71.8) (13.1) (15.1)
piy A2 2,916 2,161 398 357
< = (100.0) (74.1) (13.6) (12.2)
A 4,289 3,206 528 555
2| B (100.0) (74.7) (12.3) (12.9)
Rl 843 545 161 137
S (100.0) (64.7) (19.1) (16.3)
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o=
T+ = | J#ct OfL|Ct ZE2Ct
5 7 5,132 2,801 245 2,086
- (100.0) (54.6) (4.8) (40.6)
2,247 899 54 1,294
il
(100.0) (40.0) 2.4) (57.6)
&t 55 1,902 1,242 112 548
=l (100.0) (65.3) (5.9) (28.8)
983 660 79 244
o3
(100.0) 67.1) (8.0) 24.8)
. 239 2,216 1,227 87 902
g (100.0) (55.4) 3.9) (40.7)
w; A2 2,916 1574 158 1,184
< = (100.0) (54.0) (5.4) (40.6)
A 4,289 2,330 184 1,775
2| (100.0) (54.3) (4.3) 41.4)
[e:]
2 o 843 471 61 311
(100.0) (55.9) (7.2) (36.9)

2) ¢2 shue

S8 Ao TuA AAAG 2ACE, 22, B4 Dol Ak

T e 3| a3t OfL|ct 220t
5 3 5,132 744 1,858 2,530
- (100.0) (14.5) (36.2) (49.3)
- 2,247 248 724 1,275
a1
(100.0) (11.0) (32.2) (56.7)
3t 55 1,902 316 742 844
d (100.0) (16.6) (39.0) (44.4)
983 180 392 411
o3
(100.0) (18.3) (39.9) (41.8)
5 - 2.216 291 789 1,136
g (100.0) (13.1) (35.6) (51.3)
gg A2 2,916 453 1,069 1,394
< = (100.0) (15.5) (36.7) (47 .8)
A2 4,289 590 1,497 2,202
2| (100.0) (13.8) (34.9) (51.3)
[e:]
2 22 843 154 361 328
(100.0) (18.3) (42.8) (38.9)
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(3) $9 e LA A0 SS9 oA gt
T 3 Jct ofuct 2act
5 7 5,132 1,977 979 2,176
= (100.0) (38.5) (19.1) (42.4)
- 2,247 870 238 1,139
a1
(100.0) (38.7) (10.6) (50.7)
= a5 1,902 750 469 683
a7
= (100.0) (39.4) 24.7) (35.9)
- 983 357 272 354
13
(100.0) (36.3) 27.7) (36.0)
" 222 2,216 853 397 966
2] °F (100.0) (38.5) (17.9) (43.6)
g’; A2l 2,916 1,124 582 1,210
< - (100.0) (38.5) (20.0) (41.5)
A2 4,289 1,648 820 1,821
2| (100.0) (38.4) (19.1) (42.5)
o 221 843 329 159 355
= (100.0) (39.0) (18.9) 42.1)
(4) 92 s AepEE shgelde) Y4 29) JAE Bt
-+ &2 4| aZct OfL|Cf
5 7 5,132 1,863 3,269
= (100.0) (36.3) (63.7)
- 2,247 967 1,280
il
(100.0) (43.0) (57.0)
= 25 1,902 601 1,301
A (100.0) (31.6) (68.4)
- 983 295 688
13
(100.0) (30.0) (70.0)
" 229 2,216 952 1,264
3] °F (100.0) (43.0) (57.0)
o
) A2 2,916 911 2,005
(100.0) (31.2) (68.8)
x| 4,289 1,599 2,690
2| (100.0) (37.3) (62.7)
o
3 22104 843 264 579
(100.0) (31.3) (68.7)
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3) StIMSIOAQ] QIHEIGH AEY
(1) 92 Su FRAPHOS MR} ANE FaP)
T+ = A JFct OfL|Ct ZE2Ct
I 5132 505 2414 2213
e (100.0) (9.8) (47.0) (43.1)
iy 2,247 170 971 1106
(100.0) (7.6) (43.2) (49.2)
5 1902 201 937 764
g -2 (100.0) (10.6) (49.3) (40.2)
S 983 134 506 343
(100.0) (13.6) (51.5) (34.9)
8| =z 2216 178 1037 1001
5 (100.0) (8.0) (46.8) (45.2)
g s 2,916 327 1377 1212
o S (100.0) (11.2) (47.2) (41.6)
Al 4,289 386 2014 1889
2| = (100.0) (9.0) (47.0) (44.0)
I I 843 119 400 324
A (100.0) (14.1) (47.4) (38.4)
(2) 99 stue TUdALY 59] o]§E o] =9] glo] AXE AALE 3}
T+ = A JFch OfL|Ct DE2Ct
I 5132 142 3694 1296
& (100.0) (2.8) (72.0) (25.3)
iy 2,247 37 1503 707
(100.0) (1.6) (66.9) (31.5)
5 1902 73 1422 407
g -2 (100.0) (3.8) (74.8) (21.4)
S 983 32 769 182
(100.0) (3.3) (78.2) (18.5)
8| =z 2216 55 1590 571
5 (100.0) (2.5) (71.8) (25.8)
g A2 2,916 87 2104 725
o = (100.0) (3.0) (72.2) (24.9)
Al 4,289 107 3113 1,069
2 i (100.0) (2.5) (72.6) (24.9)
I 843 35 581 227
A1 (100.0) (4.2) (68.9) (26.9)
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3) ¥ e M9 7T 9@ B2 AR
T 3 I opLct
& 7 5,132 3,493 1,639
(100.0) (68.1) (31.9)
a1 2,247 1,455 792
(100.0) (64.8) (35.2)
3t a5 1,902 1,348 554
i - (100.0) (70.9) (29.1)
2 3 983 690 293
(100.0) (70.2) (29.8)
N 222 2,216 1,333 883
g °F (100.0) (60.2) (39.8)
I A2l 2,916 2,160 756
° (100.0) (74.1) (25.9)
A2 4,289 3,005 1,284
2| K (100.0) (70.1) (29.9)
< Sz 843 488 355
s (100.0) (57.9) (42.1)
@) 9 e M9 FHAsE AT
T g 2| 23t ot EE
& 7 5,132 2,276 2,643 213
= (100.0) (44.3) (51.5) (4.2)
a1 2,247 955 1,209 83
(100.0) (42.5) (53.8) (3.7)
3t a5 1,902 793 1,026 83
i - (100.0) (41.7) (53.9) (4.4)
2 3 983 528 408 47
(100.0) (53.7) (41.5) (4.8)
N 232y 2,216 769 1,350 97
g °F (100.0) (34.7) (60.9) (4.4)
I A2 2,916 1,507 1,293 116
i (100.0) (51.7) (44.3) (4.0)
A2 4,289 1,757 2,354 178
2| B (100.0) (41.0) (54.9) (4.2)
T 2xe 843 519 289 35
K (100.0) (61.6) (34.3) (4.2)
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(5) 92 st S Bkl Aoz Apua

2 e A3 ™ot OfL|Ch 22
5 7 5,132 1,293 2,218 1,621
= (100.0) (25.2) (43.2) (31.6)
- 2,247 431 1,073 743
a1
(100.0) (19.2) (47.8) (33.1)
= 25 1,902 548 772 582
H (100.0) (28.8) (40.6) (30.6)
- 983 314 373 296
13
(100.0) (31.9) (37.9) (30.1)
x 222 2,216 378 1,146 692
2l (100.0) (17.1) (51.7) (31.2)
g’g A2l 2,916 915 1,072 929
° (100.0) (31.4) (36.8) (31.9)
R 4,289 1,083 1,842 1,364
2] (100.0) (25.3) (42.9) (31.8)
[e:]
= =219y 843 210 376 257
(100.0) (24.9) (44.6) (30.5)

©) ¥ St B F st B oRHARESES 78Skl .

= a3 =l ofLct 220t
5 7 5,132 1,339 2,998 795
= (100.0) (26.1) (58.4) (15.5)
2,247 588 1,279 380
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